
問１　あなたの年齢についてお答えください。

回　答 人　数

50歳代 1

60歳代 8

70歳代以上 11

未回答 1

問２　お住まいの地区をお答えください。

回　答 人　数

出縄 2

万田 3

万田貝塚 2

高根 2

上山下 4

下山下 1

高村団地 1

高村西 0

山下団地 3

未回答 3
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問３　この勉強会を何で知りましたか。

回　答 人　数

1.公民館だより 8

2.ポスター 1

3.知人から聞いた 5

4.その他 7

■その他

　自治会から

　公民館から

問４　わいわい塾に申し込んだ理由についてお答えください。（※複数回答可）

回　答 人　数

1.まちづくりに興味があるから 3

2.自分の住んでいる地区に興味がある
から

5

3.知人に誘われたから 12

4.交流のきっかけづくりをしたいから 2

5.その他 3

■その他

　自治会で勧められたから
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問５　わいわい塾の内容について理解できましたか。

回答 人数

1.よく理解できた 1

2.理解できた 12

3.あまり理解できなかった 6

4.理解できなかった 1

5.その他 1

問６　今後まちづくりに関わりを深めていきたいと思いますか。

回答 人数

1.大いに思う 3

2.思う 12

3.あまり思わない 4

4.思わない 0

5.その他 2
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問７　講座の感想や意見など、自由にお書きください。

市がこのような政策を行っていることを知りました。ありがとうございました。

感想・意見

周知が行き届いてないのでは。広報で大いに活動の紙面を作ってください。

道路が狭いところもあり、災害時の対応心配です。

もう少し時間があるとよかった。

住民の意向はでるが？わいわい塾の成果と実効性・効果に疑問。何を求めているのか？

対象区域が狭い。ビジョンができる広さが必要。都市計画・開発指導要綱との整合性


